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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,
poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT6509, Pana Krzysztofa Piątkowskiego, 
Posła na Sejm RP z dnia 22 listopada 2024 r
Uprzejmie informuję, że w spółkach Skarbu Państwa Minister Aktywów Państwowych 
(dalej: MAP) nie jest stroną zawieranych przez rady nadzorcze z członkami zarządów umów 
o świadczenie usług zarządzania. Ponadto MAP nie prowadzi statystyk i analiz związanych 
z zatrudnieniem czy wynagrodzeniem pracowników w poszczególnych spółkach. 
Wskazane kwestie stanowią, co do zasady, tajemnicę przedsiębiorstwa, w szczególności 
w zakresie polityki wynagrodzeń. Jednocześnie informuję, że zgodnie z „Wytycznymi dla 
spółek z udziałem Skarbu Państwa sporządzających sprawozdanie finansowe 
za poszczególne lata obrotowe”, opublikowanymi w Biuletynie Informacji Publicznej 
Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, sprawozdanie zarządu z działalności spółki powinno 
zawierać wszystkie istotne gospodarczo zdarzenia, mające miejsce w roku obrotowym, w  
tym dane na temat polityki wynagrodzeń. Sprawozdania zarządu z działalności spółki jak 
również sprawozdania finansowe są publikowane na stronie internetowej Ministerstwa 
Sprawiedliwości, pod adresem https://ekrs.ms.gov.pl. Wszyscy zainteresowani mogą 
wyszukać i pobrać dokumenty finansowe podmiotu zarejestrowanego w Krajowym 
Rejestrze Sądowym i uzyskać stosowne dane. Przy czym należy pamiętać, że sprawozdania 
te publikowane są po ich zatwierdzeniu.
Minister Aktywów Państwowych zalecił przeprowadzenie kompleksowych audytów 
w nadzorowanych spółkach, dotyczących m. in kwestii zatrudnienia 
i ewentualnych nieprawidłowości w tym zakresie. Wyniki tych audytów są  skrupulatnie 
rozliczane przez nowe organy spółek i w razie potrzeby podejmowane są odpowiednie 
działania naprawcze.
Dodatkowo Ministerstwo Aktywów Państwowych przygotowało projekt „Kodeksu dobrych 
praktyk nadzoru właścicielskiego”, który ustanawia jasne, przejrzyste i nowoczesne 
standardy zarządzania spółkami z udziałem Skarbu Państwa, państwowymi osobami 
prawnymi oraz ich spółkami zależnymi, w tym też  skupia uwagę na kwestiach wynagrodzeń 
członków organów spółek oraz postępowań kwalifikacyjnych do władz spółek. 
Celem wspomnianych działań jest profesjonalizacja nadzoru właścicielskiego, tak, aby nie 
powtórzyły się nieprawidłowości w różnych obszarach działalności spółek, zidentyfikowane 
w czasie audytów.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Marcin Kulasek
sekretarz stanu
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